

PROTOKOLL SVENSKA WORKING KELPIE KLUBBEN STYRELSEMÖTE 3 APRIL 2012

Närvarande: Nils Drakenberg, Veronica Nyman, Louise Eriksson, Sylvie-Ann Adolfsson, Gun Wiklund, Keijo Isokääntä, Susanne Gustafsson, Larry Jones, Birgitta Ulväng, Karin Hellin.

§ 15 Ordförande förklarade **mötet öppnat.**

§ 16 Till **protokollförare** valdes Louise Eriksson.

§ 17 Till **justerare** valdes Veronica Nyman .

§ 18 **Dagordningen godkändes.**

§ 19 Styrelsen bordläggare **föregående protokoll.**

§ 20 Kassören gav en **ekonomisk rapport.**

§ 21 **Rapporter**

Larry berättade att WKC också ska börja ha ett egenskapsbeskrivningsprojekt även i Australien.

DVD – projektet: instruktions- och informationsvideo. Visa mångsidighet. Filmer från både från Sverige och Australien. Det är ett projekt som kommer att ta tid att samla in och redigera då filmerna måste uppfylla en viss kvalitet.

§ 22 **Skrivelser**

Sekreteraren gick igenom in- och utgående skrivelser som har mailats kontinuerligt till styrelsen.

§ 23 **VU**

VU informerade att man sedan senaste styrelsemötet köpt in 8 st Föreningstekniksböcker som varje ledamot i styrelsen ska ha till läns. Böckerna lämnas tillbaka till klubben när ledamoten lämnar sitt uppdrag.

BESLUT: Styrelsen konfirmerar VUs beslut att köpa in 8 st Föreningstekniksböcker.

§ 24 **Bordlagda ärenden**

a) **Försäkringskyddet för medlemmar (Meta rapport)**

Veronica kollar med SKK vad den kostar och innehåller. Uppmanar TK att uppmana alla deltagare att alla har en olycksfallsförsäkring.

- d) **PR** – ny kollektion på gång. Hoppas få den klar till WKM i augusti i år.
- e) **EGB** – 18 deltagare den 17 mars. Gått ut en enkät. Utvärdering. Fått svar. Huvuddelen är positiva med arrangemang och kommer med råd till förbättringar. Uppföljning hur vi ska använda sig av detta material. Börja använda sig oss av resultatet? Fundera fram vilka avelsmål man har. Lägga tid på medlemsmötet att förbereda Arbeta i grupper vid medlemsmötet.
- f) **Kontaktpersoner** – Nils kollar med Elsa om kompendiet om instruktioner till kontaktpersoner. Nils kontaktar även varje kontaktperson personligen.
- g) **Hemsida** – nya ledamöter skall skicka in liten presentation samt bild på sig själv till hemsidaansvarig.
- h) **Medlemsbladet** – Veronica fördelade ut olika arbetsuppgifter till alla i styrelsen att skicka in olika material till bladet. Larry Jones står kvar som ansvarig utgivare.

§ 31 Kurser

Kurs i Dalarna i september. Kontaktpersonerna uppmanas att arrangera kurser runt om i landet. Nils tar upp det med kontaktpersonerna.

§ 32 Övriga frågor

Inga övriga frågor anmälda men några reflektioner finns om hur man kan samarbeta tillsammans med SVAK.

§ 33 Nästa styrelsemöte 27 juni kl: 20.

§ 34 Ordförande förklarade **mötet avslutat**.



Nils Drakenberg

Ordförande




Louise Eriksson

Sekreterare



Veronika Nyman

Justerare



NILS DRAKENBERG
ordförande

b) Sponsorfrågan WKM 2012 (Metas rapport)

Louise kollar med priser och sponsorer.

c) Information om WKM 2012 på WK relaterade FB-sidor (Metas rapport)

Styrelsen beslutar att Meta får förtroende att genomföra detta. Förutsatt att informationen kommer ut på hemsidan som hon själv håll på.

d) Vandringsprisdokument (Metas rapport)

Gun rapporterar till styrelsen när dokumentet är färdigställt.

e) Metas snack med SKK (Metas rapport)

Hans Bertil Sinclair har erbjudit sig att ha Betänkande. Kanske i samband med WKM. När boken kommer så ska alla i styrelsen läsa igenom dem.

§ 25 Offert tryckeri

Styrelsen beslutar att tacka ja till offerten.

§ 26 Bokrecension vallhundsbok

Styrelsen avtackar sig utmaningen.

§ 27 Kelpiemästerskapet 2012 och 2013

Liknande upplägg som förra året. Vidare information kommer ut på hemsidan och nästkommande tidning. Styrelsen betonar fortfarande att novisklass är först ut på sista dagen och mästerskapsklassen finalen skall förläggas sist.

Angående WKM 2013 bordlägger styrelsen det till hösten.

§ 28 Olycksfonden

Sedan årsmötet så har styrelsen avsatt öronmärkta pengar till klubbens olycksfond. En del av årets överskott till klubbens sparkonto som tilltänkt att fungera som klubbens olycksfond.

29 Flaggstång

Medlem Sven Svensson har skänkt en mobil flaggstång. Klubben ska nu ta fram en flagga med klubblogon. Gun kollar runt lite om offerter från olika flaggleverantörer.

§ 30 Kommittéer

a) TK – jagar funktionärer till WKM.

b) RAS – ingen rapport

c) AR – intensiv av förfrågningar av olika typer (hanhundslista, sjukdomar mm). Stort inflöde av frågor.